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幸区｜第 3 回ワークショップ アンケート結果 まとめ 

参加者数：28 名 回答率 100％     

1. あなたの年代に◯をつけてください 

 

 

 

 

 

 
  

2. ワークショップの参加時期についてお答えください 

「昨年度から参加している」約 6 割で、「今年度（今回）から参加している」が 3 割強で参加
⼈数に対して 3 割以上が今回から参加した⽅
だった。 

昨年度から 
参加している 

17 60.7% 

今年度（今回）から 
参加している 

10 35.7% 

無回答 1 3.6% 

計 28 100.0% 
  

10 代 0 0.0% 

20 代 1 3.6% 

30 代 7 25.0% 

40 代 3 10.7% 

50 代 4 14.3% 

60 代 8 28.6% 

70 代以上 4 14.3% 

無回答 1 3.6% 

計 28 100.0% 
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2. -①昨年度から参加されている⽅へ。第３回のワークショップへの参加を決めた理由
は何ですか？（複数回答） 

昨年度から参加されている⽅の参加理由としては、「④⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があった
から」が 82.4%と最も多く、次いで「③川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから」
が 64.7%と資産マネジメントや公共施設に関する関⼼が寄せられた。また「①昨年度のワークシ
ョップが楽しかったから」が 52.9%と半数以上の⽅がワークショップの内容が楽しいと感じてい
ることがわかった。 

① 昨年度のワークショップが楽しかったから 9 52.9% 
② 今年度から具体的な公共施設の意⾒交換ができると思ったから 7 41.2% 
③ 川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから 11 64.7% 

④ ⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから 14 82.4% 

⑤ 今回のワークショップの内容に関⼼があったから 2 11.8% 

⑥ 謝礼が出るから 3 17.6% 

⑦その他 2 11.8% 

無回答 1 5.9% 

⺟数（回答者数） 17  

 

 

その他の⾃由記述 

・他の市⺠の意⾒・考えを知りたかったため。 
・⾃分の住む街の未来づくりに少しでも参加したいから。 
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2. -②今年度から参加された⽅へ。第３回のワークショップへの参加を決めた理由は何
ですか？ （複数回答） 

今回から参加された⽅が参加した理由として「②⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから」
が 70%と最も多く、次いで「①川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから」が 50%と
公共施設の使い⽅や資産マネジメントへの関⼼が寄せられた。 

① 川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから 5 50.0% 
② ⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから 7 70.0% 
③ 今回のワークショップの内容が⾯⽩そうだったから 2 20.0% 
④ 謝礼がでるから 3 30.0% 
⑤ その他 2 20.0% 

⺟数（回答者数） 10  

 

 

 

その他の⾃由記述 

・資料の綴じ⽅は⾒やすくする。（参考資料）熱中症アラートがでている中での開催には疑問。時
期を⾒直すべき。 

・どんなことをするのかと思った。 
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3. 意⾒交換を⾏うにあたり、資料や説明はわかりやすい内容となっていましたか？ 

「とてもそう思う」が約 32%、「そう思う」が 50％と、8 割以上の⼈がわかりやすいと回答し
た。 

とてもそう思う 9 32.1% 
そう思う 14 50.0% 
どちらでもない 5 17.9% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 28 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・レジメの内容がとても参考になり、わかりやすかったです。 
・まとまっており、わかりやすい資料となっていた。 

○「そう思う」理由 
・参考資料はわかりやすく、読み応えがあった。グループ内に市職員の⽅がいて、すぐにご説明い

ただけるのは⼤変良かった。 
・地図ベースの資料でわかりやすかった。 
・字が⼤きい。 

○「どちらでもない」理由 
・利⽤状況も併せて⽰してもらえると良かった。 
・施設の稼働率などグラフ化してほしい。 
・施設の稼働率等がもっと詳しく明記されていた⽅が良かった。 
・最初すごく考えるのが難しく悩んだ。知らない⼟地は難しいけれど、説明を聞いているうちぼん

やりとまちの様⼦が浮かんできた。 
・議題がざっくりしていて、どんな意⾒を求めているのかわかりにくかった。 
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4. 進⾏はわかりやすい内容となっていましたか？  

「とてもそう思う」、「そう思う」合わせて約 96%、1 名がどちらでもないと回答した。 

 
とてもそう思う 11 39.3% 
そう思う 16 57.1% 
どちらでもない 1 3.6% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 28 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・丁寧な説明があり、よかったです。 
・短時間でしたがわかりやすくリードしていただきました。 
・進⾏役の⽅が、⼤変に⼿慣れしていたことがよかったです。 

○「そう思う」理由 
・テーマである起点施設についての説明を始めの⽅に持ってくる⽅が取り組みやすかったかも…。 
・てきぱき進めてくれたので良かったと思う。 
・やることが明確だった。 

○「どちらでもない」理由 
・お疲れ様でした。 
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５. 本⽇の意⾒交換を通じて、⾝近な地域の将来像や将来に向けての公共施設に必要な
機能について考えることができましたか？  

「とてもそう思う」が約 43%、「そう思う」が 53%強と、回答のあった全ての⽅が、公共施設に
必要な機能について考えることができたと回答した。 

 

とてもそう思う 12 42.9% 
そう思う 15 53.6% 
どちらでもない 0 0.0% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 1 3.6% 

計 28 100.0% 

 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・⾃分の気が付かなかった点が結構多かったです。 
・多摩川や駅前（川崎）の活⽤を有意義に考えることができました。 
・今回のエリアは駅近ということもあり、⾼度利⽤すべき考えもありつつも住⺠も多くいるため、

その両⽅を考慮する難しさがあった 
・近くにある産業振興会館について知りませんでした。今回考えることができ⼤変参考になりまし

た。 
・具体的な施設の活⽤について、積極的な意⾒交換ができ、有意義な時間となりました。 
・実際に住んでいる地域なので⾃分の考えと、他のエリアに住んでいる⽅の視点も知ること 

ができて良かった。 
 

○「そう思う」理由 
・具体的な地域について、住まいの⽅と近隣で少し差があることに気付かされ、⾯⽩かったです 
・近くの施設のことももっと知りたいと思った。 

○「無回答」理由 
・将来に向けて漠然と考えることはできました 
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6. 次回に向けたご意⾒や、本⽇参加した感想などをご記⼊ください  

○⾃分にない様々な意⾒が聞けて楽しかった 
・現実と差がつけられる意⾒を聞けました。 
・他⼈の意⾒を聞けたことがとても参考になり、⾃分がこれまでずっと暮らしてきた幸区が今後よ

り発展していくことを⼼から望んでいます。 
・昔から住んでいる⽅の話が聞けてよかったです。 
・他の⽅の意⾒が聞けてとても良かった。 
・若い⼈の意⾒が聞けて良かった。 

○⾝近な公共施設に興味を持ち、活⽤の難しさを感じた 
・⻑年住んでいる幸区ですが、あまり施設について利⽤したことがなく、参加することによりこれ

からの施設利⽤をすべく知りたいと思いました。 
・今⽇もありがとうございました。産業振興会館の有効利⽤できるようにと思います。 
・今ある施設の実態がよくわからないまま考えて、必要なはずの機能が外されてしまっている発表

もあったと思います。公共施設をフル活⽤する難しさを感じました。 
・古市場エリアの特徴を知ることができ、勉強になりました。施設の⽼朽化は避けて通れないた

め、考えていかなければならないと思いました。スタジアムが近くに建設予定とのこと、さらに
魅⼒的な街になると思います。 

・⼦ども⾷堂などもっと⾝近な施設を多く考えてほしい。 

○有意義な時間でよかった 
・とても有意義で充実した時間をありがとうございました。 
・今回はこれまでに⽐べ⼀番悩み難しかった回だった。けれど、まちのことや既存施設や新しい機
能を考えることができ楽しかった。 

・ありがとうございました。 
・市が活性化されるよう願います。 

○事前の連絡⽅法、⽇程や参加者を改善してほしい 
・直前の参加意向 TEL確認について。事前の案内郵便で「電話番号 044-xxx-xxxxから TELしま

す」と連絡していただくと、オレオレ詐欺TELとの判別ができて（最近多い）⾮常に安⼼・安全
で助かるのですが。よろしくどうぞ。 

・⼦どもの⾷に関するタイミングの⼿紙などがきて、アナウンスしていただけると助かります 
・⽇程は 3 連休等は外してほしい。 
・川崎市は企業⽴地が多い⾃治体なので、住⺠だけでなく企業の⼈もWSに加えても良いと思う。 

○⾃分の意⾒を伝えることができてよかった 
・⾃分の意⾒を反映させる場が少ないので、今回の機会を通して実現できたことがとてもよかった

です。 
・施設だけでなく、東芝へのまつり再⽣への働きかけを伝えられることができて良かった。 

○より深い議論をするために知りたいことがあった 
・建て直して機能変更するレベルの話なのか、少しだけ修繕する範囲なのか、検討内容が活かせる

ものになるよう背景が知れると、より真剣に深くなると感じました。 

○会場が寒かった 
・途中から寒かった。 
 


